BerynurtenbHas padora B S kiace

Nel.Hauaure 3HaueHNE BBIPAKECHUS:
3248:16+(13« 305-156« 20).

Ne2.TarpsiHa 7O0mKHA 00CYAUTH CBOIO HOBYIO HUJICIO C IUPEKTOPOM, OYyXTalITEpOM H
nporpamMmmMucToM. C KaxabIM U3 HUX 00CYXACHHUE JJIUTCS POBHO yac. M3BecTHO,
yT0 nupekTop 3aHAT ¢ 10 10 12 yacoB, OyxranTep npuesxaer Ha padoty k 10
yacam, a y nporpaMmmucta Baxkaoe copemianue ¢ 10 go 11 gacos. IIpu atom
TaTpsiHa cMOTJIa 3aKOHYUTD BCE TPU 00CYkeHUs K 12 yacam, npus Ha paboTy K
9 yacam. OTBEThTE HA BOIPOCHI:

a) Y koro TarbstHa Obuta B 11:30?

0)K komy otmpaBuiiack TatbsiHa ocie o0CyKIECHUS UIEH C TUPEKTOPOM?
Ne3

Hadinute pa3zHocTb Mexiy HanGOJIbLLIHM H HAUMEHbLIHM Nsi-
TH3HaYHBIMH YHCJIAMH, KaX<a0e U3 KOTOPbIX 3alTHCaHO C MOMO-
uibto Tpex undp: 0, 1,2.

Ne4 Pemnre ypaBHEHHE:

a)

17 _14_ 3

20 *T 20 20

0) (286+x)-94=1008;

NeS Paccrosinne Mexay ABYMsI MOTOLUKIIMCTAMU B Ha4aJle UX OJHOBPEMEHHOTO
JBIKEHUS HaBCTpeUy ApYT ApyTy Ob10 paBHO 220 kM. Uepes kakoe BpeMsi OHO

OKakeTCs paBHBIM 40 KM, €CJIH U3BECTHO, YTO CKOPOCTH OJTHOTO MOTOIUKIHCTA 60
KM/4 1 OHa B 2 pa3za OOJIbIIIE CKOPOCTH APYTOro?

Ne6. Ha pucynke 1 nmokasas Ky0, CJIOKEHHBIN U3 MaJIeHbKUX KyOMKOB. CKOJIBKO OH
COJIEPKUT MPSAMOYTOJIbHBIX MapajuieNIeNUNe0B TaKUX, KaK Ha pUCyHKe 27

Puc 1.
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Nel. Belnmojinurte AeHCTBUS:
6 —0,037:0,5+ 0,28 - 6,5.
Ne2.

Kupnny umeeT anuny 25 cM, wHpHHY 12 ¢M H ToalnRy 7 cM.
Kamas c npuuenom npuee3 Ha cTpoiiky 42'm3 kupnuya. Hait-
JUTE YHUCJIO KHPMHYel, NOCTaBJEeHHbIX Ha CTPOHKY.

Ne3.

INMeprimerp AKMN pasen 54 cM, ctopoHa KM = 21cm, ctopona

2 o
MN cocrasnsier g epuMeTpa. Haiinure ninHy croponbt KN.

Ne4.Pemiure ypaBHeHHe:

(0,95.17 - 1,82): 1,7 - 3’40

Nes.

PebsTa momau B ABYXAHEeBHBIN moxon. B mepBeIA AeHB
OHM mpomJaHu 24 xM, 9To cocrtaBuyo 60% Bcero Mmapmpy-
Ta. CKOJIbKO KHJIOMETPOB OHH JOJIXKHEI IPOMTH BO BTO-
poii neHb?

Ne6.

Bo Bcex moabe3gax 10Ma 0OAMHAKOBOE YHCJIO ITAKel, a Ha KajKIA0M ITaxke
OAMHAKOBOE YuCJI0 KBapTup. IIpu 3TOM 4YHCI0 3TaKeil B 10Me 00JIbIIIE YHCIA
KBApPTHP HA 3TaKe, YUCJI0 KBAPTHP HA 3Taxe 00JIblIe YMCJIAa MOAbe3/10B, a
YHCJI0 MOAbe310B 00Jib1Ie 0AHOr0. CKOJIBKO 3Ta:Kell B I0Me, eCJIM BCero B HEM
110 kBapTup?
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Nel. BoinmoJiHuTe N1eMCTBUA:
_ A1 2} 2 _s5) .- L
19 ( 3.4+7}[ tm]~ 2) [ﬁg sﬁ] [ 3&}.

Ne2.

- TpakTOopuCcTaM Haxo OBIJIO BCIAaXaTh IoJie ILJIOIMIAAbLIO

3
320 ra. B nepsBBIil JeHbh OHH BCHAXAJIH g Bcero moias,

BO BTOpOi JdeHBb 55% ocTaBmelicsa miaoniagy, OCTaJb-
HYIO YacTh IIOJIA OHH BCIIaXaJIM 3a TPETHH JeHb. Kakyio
IJOIIaJh BCIIAXaJ¥ TPAKTOPHUCTHI 32 TPETHH JeHb?

Ne3.Pemiure ypaBHeHue:

a) 0)

dx+5 8
0,4x + 3,8 = 2,6 — 0,8x; 13 _6‘
Ned,

Ha nmepBoM vuacTKe OBIJIO B 3 pa3a OO0JIBIIIe caXeHIleB, UeM
Ha BTOpoM. Horma ¢ mepBoro yuacTka yBezamn 30 caxeH-
IIeB, a Ha BTOpoM HIocaluau eiré 10 ca:keHIIeB, TO Ha 0Do-
X VUacTKaxX ca)XeHIleB CTaJo HopoBHY. CKOJILKO caXeH-
IIeB OBLJIO HA KAaXXJOM VUacTKe BHaudaje?

Nes.

Ha puc. 1 uzobpaxensl nBa kpyra. OHM pa30MBAIOT IJIOCKOCTh HAa YETHIPE
yactu. Ha cBoGomHOM ToNie cripaBa, 0003HAYEHHOM Kak pHUC. 2, HApUCYWTE JBa
KpyTa Tak, 4ToObl OHM Pa30MBaJIM TJIOCKOCTh HAa TPH YACTH.

Cam

Puc.1 Puc. 2

N6./13 KHUTH BBITAJIO HECKOJIBKO MIIYIIMX NOAPA IMcToB. Homep nmocnennei
CTpaHUIIbI IEPE BHIMABIIUMHU JINCTAMU — 328, HOMEp MEePBOM CTPAHUIIBI TTOCTIE
BBINIABIIUX JINCTOB 3aMUCHIBAETCA TEMHU e IudpaMu, HO B IPyroM MOPSIKE.
CKOJIBKO JTUCTOB BbITIAJIO?
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Nel.Ynpocrure BoIpaxkeHue:

a) 0)

4a* (2a°%)? (c+2)(c—2)—dc(c—1);
Ne2.Pa3j1o:xute Ha MHOJKUTEJIN:
a) 0)

Sa—ab-5+b; (2a-3)> -81;

Ne3.Pemnte ypaBHeHue:
5x-2 4 2x -1 _ 4—-x :
2) 6) 3 5 4
(dx+5)* +(3-2x)8x+1)=7;

Ned.

3x-y=17,

Pemnre cucreMy ypaBHEeHHU {Zx +3y=-7.

Nes.

. Bce Toukn rpaduka ¢pyHkuud y=kx+b HUMEIOT OIHHAKOBYIO
OpAHMHATY, paBHylo —4. Hainure 3Hauenus k u b.

Ne6.

K okxpyxHoctH ¢ ueHTpoM O npoBesiH
KacartesqibHyiO AB (B -— TO4YKa KacaHud).
Haiiagure  paaMyc  OKPYXHOCTH, €CJIH
AB=8cm u LAOB = 45°.
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Nel. VYcranoBure cOOTBeTcTBHE MexAy rpapukamu QyHKOUid #
hopmynamu, KOTOpPbIE UX 321AK0T.
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Dopmy.Ibl

1 2
= —3X = —= =—x" -2 = VX
' 2 7 x93 4) Y= Ve

3anumure B oTBeT UHUQPHI, PAacmoJioKUB HUX B  NOPAIKe,
COOTBETCTBYIOIIIEM OyKBaM:

A|Bb|B

Ne2.Ynpocrure:
a)
J3a - 3v20a ++125a .

0)

4x° -9 2x-3 d-x
0x® —6x+1 8x-1 1-3x~

Ne3.



Pemiure ypaBHeHue:

a)

xt —5x> —6=0

0)
2x2 +7x+3
eSS I
x2—9
Ne4,

Pemnre cucremy HepaBeHCTB:

3x2 —4x<0,
—-0,3x+0,9 > 0;

Nes.

Bbapyka nponuia nmo TeueHuro pexku 48 KM U, MOBEpHYB 00paTHO, npornuia eme 36
KM, 3aTpaTUB Ha BECh MyTh 6 yacoB. HalimuTe COOCTBEHHYIO CKOPOCTh OapH,
€CJIi CKOPOCTh TEUEHUS PEKH paBHa 5 KM/4.

Ne6.

Hajizure Bce 3Hauenns mapaMeTpa p, IPH KOTOPhIX YPABHEHHE
5%~ 2x=p(x®+x) EMeeT TP PABAMIHBIX KOPHA.

Ne7.,

OcHoBaHus Tpaneuu paBHbl 9 u 54, ogHa U3 OOKOBBIX CTOPOH paBHa 27, a

V65

KOCHHYC yTJIa MEXAY HEW U OJHUM W3 OCHOBAaHUM PAaBEH 9 . Hatinure niomans
Tpareuum.



